

**Председателю Верховного Суда РК  
г-ну Асанову Жакип Кажмановичу**

**от заявителя: Сапаргалиева А.С.  
г. Шымкент,**

### **Благодарственное письмо!!!**

Данным письмом хотелось бы поблагодарить Вас за ваш труд в формировании квалифицированного судейского состава. Прежде всего, судебная система зависит в интересах экономического развития страны и благополучия наших соотечественников.

Особенной благодарности за свой труд заслуживает судья Абайского районного суда города Шымкента судья Касенова А.А.

В производстве Абайского районного суда города Шымкента находилось гражданское дело по иску Сапаргалиева Аскар Сапаргалиевича и требования о взыскании заработной платы и обязать перечислить социальные отчисления ТОО «RIGHT and BUSINESS» (далее – **Ответчик**).

Учитывая то, что я подал жалобу 15 августа 2020 года в ГУ "Управление государственной инспекции труда города Шымкент", ДГД по городу Шымкент, указанные ведомства не пытались разобраться в моей проблеме, ссылались на Указ моратория президента Казахстана Касым-Жомарт Токаева от 26 декабря 2019 г. о введении моратория на проведение проверок и профилактического контроля и надзора с посещением в Республике Казахстан. Таким образом, указанные государственные органы занимались только отписками, что Президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев подписал указ, что Центральным государственным и местным исполнительным органам прекращено с 1 января 2020 года до 1 января 2023 года проверки и профилактический контроль и надзор с посещением субъектов малого предпринимательства, в том числе субъектов микропредпринимательства.

В свою очередь я подал иск в отношении Ответчика Абайского районного суда города Шымкента 29.09.2020 года, приложил все материалы, доказательства к делу. Однако, на период судебного разбирательства от а до я, т.е. до вынесения решения от 28.12.2020г. прошло **три месяца**, где судья Абайского районного суда города Шымкента Касенова А.А. все тщательно изучала.

Данный иск возник из-за не законных действий Ответчика, который злоупотреблял своими полномочиями как юридической компании и при этом нарушал нормы действующего Законодательства.

По результатам рассмотрения данного спора мой Иск был удовлетворен частично, опрошены все заинтересованные лица, т.е. работники ГУ "Управление государственной инспекции труда города Шымкент" и специалист ДГД по городу Шымкент.

Не смотря на плохое соединение и все негативные стороны рассмотрения дела в онлайн режиме, судье удалось всесторонне рассмотреть мой Иск и вынести справедливое решение.

Судья Касенова А.А. а также при секретаре судебного заседания Исмаилова С.М., проявили высокий профессионализм, соблюдение всех требований ГПК РК, судейской этики и этики государственных служащих.

Беспристрастность судьи Касеновой А.А. и желание решить спор в соответствии с Законом руководствуясь внутренним убеждением и высоким уровнем квалифицированности, формируют веру в правосудие, и возвращают надежду на создание действительно правового государства.

Такие судьи как она должны быть примером для всех молодых судей.

На основании изложенного, Прошу Вас рассмотреть вопрос о премировании судьи Касеновой А.А. и ее секретаря Исмаилова С.М.

**С уважением,**

**Заявитель:**

**Сапаргалиев А.С.**

**15.03.2021г.**

В соответствии с пп.12) ст.1 Закона Республики Казахстан «Об электронном документе и электронной цифровой подписи» (далее – Закон) электронный документ – документ, в котором информация представлена в электронно-цифровой форме и удостоверена посредством электронной цифровой подписи.

Согласно п.1 ст.7 Закона электронный документ, соответствующий требованиям Закона и удостоверенный посредством электронной цифровой подписи лица, имеющего полномочия на его подписание, равнозначен подписанному документу на бумажном носителе.

В соответствии с п. 1 ст. 541 НК РК от уплаты государственной пошлины в судах освобождаются: истцы - по искам о взыскании сумм оплаты труда и другим требованиям, связанным с трудовой деятельностью.